
Learning Enterprises je američka 
organizacija koja šalje studente američkih 

sveučilišta na višetjedni boravak izvan 
Amerike, s ciljem da pomognu svojim 

domaćinima u svladavanju engleskog jezika. 

 
TEČAJEVI ENGLESKOG JEZIKA 
Koliko roditelja može svojoj djeci priuštiti 
tečaj engleskog jezika uz izvornog 
govornika? Daleko više je onih koji to ne 
mogu. Od ovog ljeta djeca i mladi s 
pleterničkog i kutjevačkog kraja imat će 
priliku provesti po tri tjedna u društvu mladih 
Amerikanaca i tako svladavati i usavršavati 
svoje znanje engleskog jezika. 

Poznavanje engleskog jezika danas postaje 
sve više stvar opće kulture, te odlučujući 
faktor koji će odrediti budućnost Vaše djece, 
te utjecati na njihovo buduće zapošljavanje, 
standard života i visinu primanja.  

Danas još više vrijedi stara poslovica koja 
kaže: Vrijediš onoliko koliko jezika govoriš. 
Upravo pred Vama je mogućnost da svojoj 
djeci omugućite ovo znanje i otvorite im 
vrata za neku ljupšu budućnost. 

KOLIKO PREDZNANJA JE 
POTREBNO ZA OVAJ TEČAJ? 
Da bi Vaše dijete uspješno pratilo ovaj tečaj 
sve što mu je potrebno je dobra volja i 
raspoloženje za učenje i druženje. Pomoć u 
svladavanju početne jezične barijere pružit 
će suradnici koji dobro govore engleski jezik 
iz Vaših mjesta (srednjoškolci ili studenti). 
Kroz igru i zabavu, postupno će se 
svladavati osnove engleskog jezika.  
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JEZIČNE 
IGRAONICE I 
RADIONICE 
Jezične igraonice i radionice na engleskom 
jeziku vode i organiziraju mladi američki 
volonteri, koji po prvi put ove godine dolaze 
u Požeško-slavonsku županiju. Ovaj 
program se tijekom protekle tri godine 
uspješno provodio u Koprivnici, gdje je 
pokazao izvrsne rezultate, te uspješno 
educirao nekoliko stotina polaznika tečaja.  

Program je neformalnog tipa i prilagođava 
se interesima skupine. Podrazumijeva 
zabavu, sport, igre, likovne, dramske i 
glazbene igraonice I radionice, kulturne 
programe (folklor i narodna baština) i slično.  

Svaki dan tečaja temeljito je pripremljen, vrlo 
kvalitetno osmišljen, te se nakon njegovog 
završetka primaju simbolične diplome za 
stečena prijateljstva. 

PRILAGODBA UZRASTU 
Kako  bi tečaj bio zanimljiv svim 
uzrastima, program tečaja se prilagođava 
interesima skupine. Tako se najmanji 
PAČIĆI igraju raznih društvenih igara, uče 
pravila američkog nogometa i bejzbola, 
crtaju, prave lutke od kukuruza, pjevaju 
pjesmice na engleskom i slično. Za starije 
skupine organizirane su debate, izrada 
maketa, dramska uprizorenja bajki, 
natjecanja u znanju i slično. Svi se pak 
imaju mogućnosti ugodno družiti I 
kvalitetno provesti svoje vrijeme. 

Program ljetnih tečajeva Learning 
Enterprisesa organiziran je u suradnji Grada 
Pleternice, Općine Kutjevo, Osnovne škole 
Kaje Adžića i Osnovne škole Kutjevo, uz 
veliku podršku gđe. Helene Hećimović iz 

Koprivnice, koordinatorice programa. 

TERMINI TEČAJA 
Tečaj se održava tijekom ljetnih praznika, u 
sljedećim terminima: 
  
     28. lipnja -06. kolovoza 2010.  
  Sulkovci (u prostorijama područne škole) 
        Pleternica (u OŠ Fra Kaje Adžića) 
 
 
OMOGUĆITE SVOM DJETETU 
ZANIMLJIVO UČENJE KROZ 
IGRU – BESPLATNO JE! 
Polaznici tečaja će biti podijeljeni u dvije 
dobne skupine: 
 
DUCKLINGS (pačići)          5 - 8 godina 
(I i II razredi, i predškolski uzrast).  
KIDSI                                  9 - 12 godina 
(III i IV razredi, i zainteresirana djeca 
viših razreda OŠ) 
 
Prvi sat, za obje skupine, PRVI 
ORIJENTACIJSKI SAT održat će se 28. 
lipnja 2010. u 10h. Za polaznike tečaja 
u Pleternici, orijentacijski sat će se 
održati 28. lipnja 2010. u 19h, kada će 
se odrediti i detaljan raspored 
predavanja ovisno o veličini grupe. Max 
broj polaznika je 10 (po grupi).  

 
NASTAVA U PLETERNICI 
Zbog iskazanog interesa u Osnovnoj školi 
Kaje Adžića u Pleternici, nastava će se 
odvijati u prostorijama škole u Školskoj 
ulici, u Pleternici. Nastava je namjenjena 
prvenstvenog učenicima viših razreda 
osnovne škole (sedmi i osmi razredi), a 
posebice članovima Debatnog kluba O.Š., 
ali dobrodošli su i učenici nižih razreda 
srednjih škola. Tečaj će biti organiziran u 
obliku rasprava i diskusija o temama koje 
muče mlade školarce. 

Dođite u ponedjeljak 28. lipnja u 19h u 
školu i prijavite se za sudjelovanje.  

KORISNO ZA NASTAVU 
Program podržavaju učitelji i nastavnici 
Osnovne škole Fra Kaje Adžića iz 
Pleternice, te ga preporučuju kao način 
usavršavanja nastave engleskog jezika. 
Dokazano povećavaju šanse za lakšim 
svladavanjem gradiva iz engleskog 
jezika tijekom školske godine.  

Informacije:  
034/251-046 
098 9839293 
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